

宏观经济

A股

港股

美股

基金

理财

黄金

期货

能源

互联网金融

房地产

赛德思集团董事长王雷受邀在年度生物制药生产大会上发表演讲

2020年09月01日 12:42 医药健闻

头条号入驻



医药

健康、



医药健闻2020年9月1日讯，赛德思集团董事长王雷先生（Mr. Rani Jarkas）受邀将于2020年11月3日至5日举办的第六届年度生物制药生产大会上发表演讲。今年因新型冠状肺炎病毒在全球爆发，本届会议将采取线上虚拟形式。会议将为生物制药产业决策者提供交流观点与信息的平台以及建立合作伙伴关系、达成合作的机会。王雷先生将在“展示药物”分论坛发表演讲，就部分由新冠肺炎疫情导致环境巨变下的投资风貌、市场发展趋势、投资机构在其中扮演的角色以及面临的新机遇等相关议题发表他的行业经验与深刻见解。赛德思在生物制药投资领域已有20多年的经验，期间参与了大量境内外投资交易与跨境合作项目，服务的客户及企业遍及世界各地，同时积累了丰富的成功经验。更重要的是，赛德思密切关注和分析全球生命科学产业发展，精准识别可产生深远影响的创新技术，抓住优秀的机会。

网友评论



我有话要说...

登录 | 注册

发布

相关新闻



莫里森发表联合国演讲 敦促世界共享新冠疫苗

9月26日 10:51 | 鲁南在线 莫里森 联合国

重磅！新冠特效药问世，两天有效

身价1200多亿蝉联
“良心老板”吗？

收13亿补偿仍陷窘境，
浪奇深不见底

想买台积电被歧视！
亿，清华、北大怎么救